 SEQ CHAPTER \h \r 1POŽÁRNÍ DETEKTOR
MULTISENSOR
TYP FD 8060
UŽIVATELSKÝ MANUÁL 02-8060
ZÁKLADNÍ POPIS

Požární detektor je designován pro včasné varování před ohněm nebo před vznikajícím ohněm. Kouřová složka detektoru funguje na Tyndallově principu a teplotní sloka je zastoupena termistorem. Detektor vyhodnocuje poplach, pokud dojde alespoň u jedné ze složek k překročení prahu citlivosti. U teplotní složky jde od ohmický odpor a kouřovou složku řídí mikroprocesor, který přijímá signály z detekční komory.

Obě LED diody jsou velice dobře viditelné ze všech světových stran a poskytují nám informace o stavu detektoru:

- Klidový stav – žádná dioda nesvítí;

- Poplachový stav – LED kontinuálně svítí;

- Kontaminace komory – LED blikají pravidelně každou 1s.

TECHNICKÁ DATA

Napájecí napětí




(10-30) VDC

Spotřeba proudu v Klidovém stavu


ne víc než 120 µA

Spotřeba proudu v Poplachovém stavu

- s paticí 8000 nebo 8000D



8mA/10VDC; 25mA/30VDC

- s paticí 8000R, 8000DR nebo 8000L

18mA/10VDC; 55mA/30VDC

Kouřová citlivost




v souladu EN 54-7:2000+ A1:2002

Čas vstupu do Klidového stavu po zapnutí napáj.
Až 40s

Resetovací čas




2s

Čas vstupu do Klidového stavu po resetu

až 40s

Hlídaná plocha




okruh v průměru 15 m

Maximální výška montáže



až do 11 m

Výstup požárního polachu (RI/KL svorky)

pro RI 31 nebo RI 31S

Stupeň ochrany




IP 43

Provozní teplota




minus 10°C - plus 55°C

Relativní vlhkost




(93±3)% v 40°C

Rozměry s paticí




Ø100 mm, h 47mm

Váha s paticí





0,100 kg

Použitá kabeláž




dvou-vodičová

Průřez použitých kabelů



(0,8-2,5) mm2
INSTALACE


Požární detektor je kompatibilní s paticemi typu 8000 (standart), 8000D (s Shottkiho diodou), 8000R (s výstupním relé), 8000DR (s Shottkiho diodou a rezistorem 510 Ω) nebo 8000L (s rezistorem).  Jsou dodávány separátně a jejich výběr závisí na typu instalace. Je naprosto nezbytné držet se elektrického zapojení detektoru, která je přiloženo v balení. Dále doporučujeme používat kabelové koncovky.


Požární detektor se upevňuje do patice, tím že ho přiložíme k patici, tak aby klíče zapadali do sebe a pootočíme s ním ve směru hodinových ručiček. Pootáčíme s ním tak dlouho dokud klíče nezacvaknout do sebe. 


Vyjmutí detektoru z patice – Vložte klíč do slotu, stiskněte ho a ve stejný čas otočte detektorem proti směru hodinových ručiček.  Vyjměte klíč a pokračujte v rotaci detektoru ve stejném směru dokud detektor nevyndáte ven.

base.

TESTOVÁNÍ


Detektor požáru je testován po instalaci jako součást systému na straně požárního poplachu nebo s činností údržby, v tomto pořadí:   

1. Napětí je přivedeno k detektoru požáru z požární poplachové smyčky z 7002 Fire Control Panel IFS nebo z externího výstupu 24VDC/0,1A

2. Po jedné minutě aktivuje detektor pomocí Testeru kouřových detektorů. Během 40s by detektor měl vyhlásit poplach

3. Během 2s je přerušeno napájení do poplachové linky do které je testovaný požární detektor připojený nebo přijde resetovací příkaz z ústředny. Detektor by se měl během 40s překlopit do Klidového stavu.

SERVISNÍ PLÁN

Je vykonáván pouze osobou k tomu přizpůsobenou a obsahuje tyto body:   

1. Vizuální kontrola poškození




- měsíčně

2. Testování v reálných podmínkách



- měsíčně

3. * Preventivní čistění (odprašování)
 


- každých 6 měsíců

* Vyjměte detektor z patice. Sejměte kryt těla detektoru. Kryt sejměte rotací detektoru protisměru hodinových ručiček. Kryt optické komory je sundán. Pro očištění optické komory a snímacích prvků použijte proti-prachový hadřík a neumastěte nic kolem. Pokud je detektor zašpiněn nebo kontaminován nežádoucími prvky, tak požární ústředna vyhlásí poruchu: Kontaminace detektoru. Termistor očistíme jemným protiprachovým hadříkem. Pokud  nebude vyčištěn jakmile ohlásí kontaminaci, tak neručíme za jeho spolehlivou funkčnost, kde může docházet k falešným poplachům..

ZÁRUKA

Délka záruky je 24 měsíců od data prodeje. Výrobce garantuje běžný provoz požárního detektoru, tak aby byly drženy požadavky kladené na tento typ detektoru. Záruka výrobce se nevztahuje na mechanické poškození detektoru nebo na neoprávněné úpravy. Záruka výrobce se vztahuje pouze na poškození způsobeného výrobcem.  
